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	                                          Προς κάθε ενδιαφερόμενο  


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

 Έχοντας υπ΄ όψιν τις διατάξεις του άρθρου 2Α του Ν. 3316/2005 (όπως προστέθηκε με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 29 του Ν.4014/2011 ) ανακοινώνω ότι στο πρωτόκολλο του Δήμου κατατέθηκε στις 6/7/20 η μελέτη Οδοποιίας «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΩΝ  Δ.Ε. ΙΝΑΧΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ»
 
Η εν λόγω μελέτη κατατέθηκε από τον μελετητή μηχανικό, Κιτσάκη Σταύρο, με πτυχίο Γ Τάξης στην κατηγορία 10 (μελέτες Οδοποιίας) και παραχωρήθηκε δωρεάν και χωρίς αντάλλαγμα προς το Δήμο Αμφιλοχίας. 

Η ανακοίνωση δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του Δήμου και στην ιστοσελίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος σύμφωνα με τις αναφερόμενες διατάξεις, προκειμένου μέσα σε χρονικό διάστημα ενός (1) μήνα από τη δημοσίευση της σχετικής ανακοίνωσης να μπορεί κάθε ενδιαφερόμενος να λάβει γνώση και να υποβάλλει παρατηρήσεις επί των προαναφερόμενων μελετών. 
Η μελέτη διατίθεται προς γνώση στα γραφεία του Τμήματος  Τεχνικών έργων και Συντήρησης Υποδομών του Δήμου μας,  Γ. Στράτου 5,  3ος Όροφος , ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 30500 .
Η Αναπληρ. Προϊσταμένη 

Του Τμήματος Τεχνικών Έργων & Συντήρησης Υποδομών

Πατρινούδη Θεοδώρα

ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός 
